Dott.ssa Marta Sani
Laureata con lode in Podologia presso la facoltà di Medicina e Psicologia dell’università di Roma La Sapiena nell’anno 2016
Intraprende il percorso di ecografia muscolo-scheletrica di piede e caviglia nel 2014
Nel 2018 partecipa al corso di perfezionamento in Ecografia Podologica MSK 1.0 presso la SIEP (scuola italiana di ecografia podologica)
Nel 2019 partecipa al corso di perfezionamento in Ecografia Podologica MSK 2.0 presso la SIEP Nel 2018 termina il Master biennale specializzante in Podologia Riabilitativa di Interesse Chirurgico presso la Facoltà di Medicina e Chirurgia dell’università di Roma La Sapienza con sede nel Dipartimento Valdoni della città universitaria; il master approfondisce argomenti come l’ecografia in podologia e le metodiche di diagnostica per immagini in generale; sviluppa moduli di dissezione anatomica su cadavere di gamba, caviglia e piede associando tecniche di chirurgia ungueale, chirurgia digitale, infiltrazioni e anestesia di piede e caviglia. Nello stesso master infine si approfondisce la parte riabilitativa che include la valutazione globale postulare della persona, la fisioterapia in podologia, le tecniche di mobilizzazione e manipolazione di piede e caviglia e la terapia ortesica plantare su misura.
Inizia il suo percorso di studi con la Spagna nel 2015 con la borsa di studio Erasmus+ che le consente di eseguire un tirocinio pratico di 4 mesi durante il percorso universitario triennale di Podologia, presso la Universidad da Coruna in Galizia.
Inizia nel settembre 2019 il percorso universitario per ottenere l’equipollenza del titolo di laurea italiano con quello europeo e quindi ampliare la laurea in Podologia-Podoiatria presso la Fundacio’ universitaria del Bages (FUB) con sede a Manresa, Catalogna.
